T 54 523 02/3

A 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet (12/2013 (II1.28) NGM rendelet altal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54523 02 Elektronikai technikus

Téjékoztatd

A vizsgéz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozdsahoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: szamoldgép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 20 pont
Végezze el a kivetkezo egyenarami elektrotechnikai szamitasokat!
Feladatok:
a) Szamitsa ki a mellékelt aramkorben az R; és az Ry ellenallasokon atfolyé
aramerosségek értékeit (I3, I,)! 8 pont
U,
~ R
/ E Adatok:
Up=6V
R, I R3 Ri=1k
—L 1 11 Ry=Ry=Re=2k
5 R. R4s=Rs=4k
= | I RG

b) Szamitsa ki az abran lathaté kettos fesziiltségoszté R, és Rs ellenallasain megjeleno

fesziiltségeket (U,, Us)! 6 pont
R, R4
Adatok:
Up=6V
R; =R; =200
R,=1k
R4 =R5=500

¢) Egy sikkondenzator két parhuzamos fegyverzete kozott a dielektrikum levegd.
Szamitsa ki a kapacitas nagysagat, valamint U = 100 V feltolté fesziiltség hatasara
tarolt toltésmennyiséget (C, Q)! 6 pont

2. ¥ Adatok:
w a=2,5cm,
b=4cm,
2 ¢ =0,6 mm

£, = 8.86.10"2 25

Vm
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2. feladat

Feladatok:

T 54 523 02/3

Osszesen: 20 pont
Végezze el a kivetkezo valtakozo arama elektrotechnikai szamitasokat!

a) Szamitassal hatarozza meg egy 100 Hz-es, egy 500 Hz-es és egy 1 kHz-es szinuszos
valtakoz6 fesziiltség fazishelyzetét (fazisszogét) a bekapcsolastol szamitott t = 0,8 ms

mulva (ay, o, o3)!

b) Hatarozza meg az alabbi

parhuzamos

R-L-C Kkapcsolas

9 pont

impedanciajat f

(rezonancia) és 2f, frekvencian (Zg, Zmn)! Mindkét esetben készitsen aranyos

fesziiltség-aram vektorabrat!

UL@ C=—
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Adatok:
L=05H
C=0,25pF
R=1k

11 pont
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3. feladat Osszesen: 20 pont
Végezze el az alabbi kétfokozati tranzisztoros erdsité szamitasait!

Az alabbi kétfokozati erdsitd6 a masodik fokozat rezgdékore altal meghatarozott
rezonanciafrekvencian m kodik.

o+ Ut

Adatok:

yo1s = 10 mS, ya25 = 50 uS (y115 €s yios hatdsa elhanyagolhatd)

hjle=8k , hye =150, 1/hp. =20k (hj,e hatdsa elhanyagolhato)
=50k ,RG=100k ,Rp=10k ,R; =470k ,R, =68k

L=0,1 H, C=50nF

rv =15 (atekercs soros veszteségi ellendlldsa)

Qo =100 (a terheletlen rezgdkor josdgi tényezdje)

(a rezg6kori kapacitds veszteségei elhanyagolhatéak)

Feladatok:
a) Hatarozza meg az erdsitékapcsolas m kodési frekvenciajat (fo)! 4 pont
b) Szamitsa ki a kétfokozati terhelt erdsité savszélességét gy, hogy a rezgokoron

¢)

kiviili kondenzatorok nem szélnak bele az atvitelbe (By)! 6 pont

Hatarozza meg dB-ben a Kkapcsolas fesziiltség- és  aramerdsitését
rezonanciafrekvencian (ay, aj)! 10 pont
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4. feladat Osszesen: 20 pont
Végezze el az alabbi kétfokozati m veleti erdsitore vonatkozo szamitasokat!
A tombvazlat kétfokozati m veleti erdsitGje 2 db, tokéletesen azonos felépités ,

megegyezo jellemzdj - szintén az alabbiakban lathat6 — alapkapcsolasbal all.

I> Ui R

Q

Adatok:

Ri=10k ,Rs=1k ,R=2k
Ug=5mV,U=%15V

C =C,=5pF

|Avol= 10° (egy erGsit6fokozat
nyilthurkd fesziiltségerdsitése)

Ay =- 50 (egy visszacsatolt fokozat

R; fesziiltségerdsitése)
fo = 10 Hz (az er6sitd nyilthurkd fels6
hatarfrekvencidja)
o 1 © | (Az erGsitéfokozatok kimeneti
ellendlldsa elhanyagolhat6 érték .)
Feladatok:
a) Szamitsa Ki a fokozatokhoz sziikséges, hianyzo ellenallasok értékét (Rs, R;)!4 pont
b) Hatarozza meg a kapcsolas tényleges felsé hatarfrekvenciajat (fy)! 4 pont
¢) Hatarozza meg a kapcsolas tényleges als6 hatarfrekvenciajat (f,)! 7 pont
d) Szamitsa ki a kimeneti fesziiltség effektiv értékét (Uy;)! 5 pont
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5. feladat Osszesen: 20 pont
Végezze el az alabbi digitalis elektronikai és logikai aramkori feladatokat!
Feladatok:

a) A sziikséges atalakitasok elvégzése utan egészitse ki az alabbi tablazatot! 6 pont

Hexadecimalis szam Binaris szam Decimalis szam

C5A (16)

1111 1000 1011,

E? 5{1 0)

b) Algebrai médszerrel bizonyitsa be a kovetkezé logikai algebrai egyenloséget!
4 pont

C-(A+C)+B+(B+A)-A=B+C

¢) Irja fel az alabbi Veitch-tablaban megadott logikai fiiggvény teljes algebrai alakjat
(Y*)! Grafikus médszerrel hatirozza meg a felirt fiiggvény legegyszer bb alakjat
(Y"egysze,r )! Valositsa meg az egyszer sitett logikai fiiggvényt kizarolag kétbemenet
NOR kapuk alkalmazasaval! (A legnagyobb helyi érték az,,A” valtoz6. A bemeneti

valtozok csak ponalt alakban allnak rendelkezésre.) 10 pont
C
1 1
0 1 3 2
1 1
4 5 7 6 B
1 1
A 12 13 15 14
1 1
8 9 11 10
D
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